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Vážení spoluobčané,
rok 2025 se pomalu uzavírá a  s  ním 

i další kapitola života naší obce. Byl to rok, 
který přinesl mnohé změny, nové výzvy 
a společná setkání. Některé záměry se nám 
podařilo dotáhnout do konce, jiné čekají 
na realizaci nebo pokračují v  dalších eta-
pách. 

Zde bych zmínila jeden z významných 
projektů letošního roku, a  to dokončení 
nového veřejného chodníku, díky které-
mu se zvýšila bezpečnost pohybu chodců 
v  nejvíce frekventované části obce. Tento 
projekt byl podpořen dotací z Ministerstva 
pro místní rozvoj ve výši 1,65 mil. Kč.

Neméně zásadní investici roku 2025 
představuje zakoupení nového hasičského 
automobilu pro jednotku SDH Nedašova 
Lhota. Pořízení nového vozidla je investicí 
do bezpečnosti nás všech.

Dále se podařilo s  pomocí dotace vy-
budovat moderní dětské hřiště, které je 
umístěno u budovy mateřské školy. Herní 
prvky doplněné kvalitní dopadovou plo-
chou umožní smysluplné trávení volného 
času dětí. V  tomto roce jsme se věnovali 
i  několika rozpracovaným záměrům. Pře-
devším jsme se zabývali revitalizací vodní 
nádrže Kolšov, kdy aktuálně řešíme úpravu 
projektové dokumentace tak, aby splňo-
vala podmínky předmětného dotačního 
titulu. Podle stanoveného harmonogramu 
probíhaly práce na společném projektu 
„Varovného a informačního systému měst 
a  obcí povodí Vláry“, v  rámci kterého byl 
v celé obci nově nainstalován bezdrátový 
rozhlas. Použitím digitální technologie do-
šlo ke zvýšení kvality přenášeného zvuku. 
Více informací k tomuto tématu najdete na 
straně 3.  Finanční příspěvek jsme získali 
i na projekty re-use centra a nákup lesního 
traktoru, které budou realizovány v příštím 
roce. Neuspěli jsme s žádostí o poskytnutí 
dotace na projektovou dokumentaci Vý-
stavby obecních bytů. V následujícím roce 
budeme opakovaně žádat o  spolufi nan-
cování nákladů na tuto dokumentaci pro-
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střednictvím dotačního pro-
gramu Zlínského kraje. 

Do další fáze se posunu-
la stavba „Vodovodu Brumov-Bylnice, Ná-
vojná, Nedašov, Nedašova Lhota“, kterou 
přebrala společnost Vodovody a kanalizace 
Zlín, a.s.  Samotná realizace vodovodu je 
naplánována na rok 2026. Se společností 
Vodovody a  kanalizace Zlín, a.s. řeší obec 
i  převod veřejné kanalizace, kdy bylo za 
tímto účelem v  září uzavřeno Memorand-
um o spolupráci. Změny legislativy týkající 
se vodohospodářské infrastruktury zavádí 
nové přísnější požadavky pro všechny maji-
tele a provozovatele vodovodů a kanalizací. 
Plnění daných podmínek znamená pro naši 
obec velké zatížení z hlediska provozního, 
fi nančního i  administrativního a  do bu-
doucna představuje neúnosnou zátěž.

Legislativní změny se dotýkají i novely 
školského zákona, která přenáší na obce 
jako zřizovatele škol povinnost přispívat 
z  obecního rozpočtu na platy nepedago-
gických pracovníků. Od roku 2026 budou 
hrazeny veškeré náklady na platy nepeda-
gogických pracovníků Mateřské školy Ne-
dašova Lhota přímo z rozpočtu obce. 

V průběhu roku byly zahájeny příprav-
né práce na vydání knihy mapující historii 
naší obce. Věříme, že kniha potěší nejen 
pamětníky, ale i mladší generaci, a pomůže 
uchovat vzpomínky. 

Rok 2025 byl také bohatý na kulturní 
a společenské akce. V únoru proběhlo tra-
diční setkání seniorů, v  květnu jsme slav-
nostně přivítali naše nejmenší občánky, 
v červnu jsme pořádali taneční zábavu se 
slovenskou skupinou Lego a také jsme ve 
spolupráci s  mateřskou školou organizo-
vali dětský den ve stylu indiánského léta.  
Závěrem roku nás provázelo slavnostní 
rozsvícení vánočního stromu na návsi. 

Blížící se konec kalendářního roku vy-
bízí nejen k  bilancování, ale také k  podě-
kování za spolupráci, trpělivost a podporu, 
kterou jste obci věnovali. Poděkování patří 
všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíle-
li na dění v obci, ať už pomocí při akcích, 
účastí na veřejných projednáních, dobro-

volnickou činností nebo jen tím, že se za-
jímají o život v Nedašově Lhotě. Ráda bych 
poděkovala všem, kteří pomáhají rozvíjet 
kulturní, společenský a  sportovní život, 
a to především členům spolků TJ Nedašova 
Lhota, SDH Nedašova Lhota, Mysliveckého 
sdružení Janovec, zaměstnancům mateř-
ské školy, obecního úřadu, členům zastupi-
telstva obce a dalším dobrovolníkům.  

Milí spoluobčané,
dovolte mi, abych Vám popřála jmé-

nem svým i  jménem zastupitelstva naší 
obce požehnané a radostné Vánoce proži-
té v kruhu Vašich nejbližších. Ať Vám nad-
cházející rok přinese zdraví, spokojenost 
a dostatek sil do každodenního života.

Jarmila Janíčková, starostka obce
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Realizované projekty
Dětské hřiště

Termín realizace: duben 2025 – srpen 2025 
Celkové investiční náklady: 587 776,86 Kč
Udělená výše dotace: 411 443 Kč – Státní zemědělský inter-
venční fond
Dofi nancování: 176 333 Kč (obec Nedašova Lhota)
Cílem projektu bylo vybudování dětského hřiště, které podpoří 
sportovní a společenský život dětí v obci. Došlo k pořízení her-
ní sestavy s nerezovou skluzavkou a několika edukačních prv-
ků – edukační tabule s xylofonem, tabule s obrázky a 3D herní 
prvek z pryžového granulátu s průlezem. Dále byla vystavěna 
dopadová plocha pro skok do dálky a skákací panák.  Nově vy-
budované hřiště nabízí moderní herní a edukační prvky, prostor 
pro pohyb, zábavu a relaxaci. 

Rekonstrukce hasičské věže

Název projektu: Rekonstrukce hasičské věže
Financování: 439 426,28 Kč, včetně DPH (rozpočet obce Neda-
šova Lhota)
Termín realizace: červen - červenec 2025
Předmětem projektu 
byla výměna hasičské 
věže, která již nesplňo-
vala podmínky z hledis-
ka požadovaných sta-
tických norem. Stávající 
věž byla demontována 
a  kompletně nahraze-
na novou základnou 
dřevěné věže, včetně 
hlavní části stožáru 
a provětrávaného roštu. 
Současně byla prove-
dena i  výměna plecho-
vé krytiny střechy věže. 

Rekonstrukcí věže došlo k zajištění bezpečných a technicky vy-
hovující podmínek pro zabezpečení provozu budovy hasičské 
zbrojnice.

Mgr. Jarmila Janíčková, starostka

Pořízení elektronické úřední desky

Název Projektu: Pořízení elektronické úřední desky
Termín realizace: září 2025 
Celkové investiční náklady: 162 624 Kč (rozpočet obce Neda-
šova Lhota)
Vzhledem k  neustálému nárůstu povinně zveřejňovaných do-
kumentů již nebyla kapacita fyzické úřední desky před budovou 
obecního úřadu dostačující. Z tohoto důvodu bylo na 15. zase-
dání zastupitelstva obce schváleno pořízení elektronické úřední 
desky. 
Tento digitální informační panel nabízí robustní konstrukci 
z broušené austenitické nerezové oceli o síle 1,5 mm, čímž je za-
jištěna vysoká odolnost proti povětrnostním vlivům i proti van-
dalismu. Optimální čitelnost je garantována díky světelnému 
senzoru, který automaticky upravuje jas displeje. Tento senzor 
také zajišťuje bezproblémovou viditelnost zveřejněného ob-
sahu i na přímém slunci. Noční mód s fi ltrem modrého světla 
umožňuje pohodlné a šetrné prohlížení dokumentů i ve večer-
ních hodinách. Technologie FORTTOUCH umožňuje ovládání 
i v rukavicích a za jakéhokoli počasí. Zařízení je v provozu 24 ho-
din denně, 7 dnů v týdnu.  Uživatelské prostředí nabízí praktické 
řešení pro seniory, hendikepované i  tělesně postižené osoby, 
a  to v podobě přehledného ovládání, většího písma, a  jedno-
duché navigace. Zabudované reproduktory umožňují přečtení 
veškerého obsahu nahlas, což zvyšuje dostupnost informací 
i pro zrakově znevýhodněné osoby.
Pořízená elektronická úřední deska přinese nejen rychlejší 
a  snadnější zveřejňování dokumentů, ale především větší vir-
tuální prostředí s  dostatečnou kapacitou. Zavedením tohoto 
moderního elektronického zařízení je obec blíže k současným 
standardům e-governmentu. 

Ing. Lenka Macháčová, účetní
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Varovný a informační systém měst a obcí

Aktuální informace k  projektu „Varovný a  informační systém 
měst a obcí povodí Vláry“
Obec Nedašova Lhota od června 2024 intenzivně spolupracu-
je s dalšími 6 partnery na projektu „Varovný a informační sys-
tém měst a obcí povodí Vláry“. Jedná se o 5 partnerů z České 
republiky (Brumov-Bylnice, Valašské Klobouky, Poteč, Neda-
šov a Nedašova Lhota) a 2 partnery ze Slovenska (Horní Srní 
a Nemšová).
Na základě poptávkového řízení byl zpracován Ing. Janou Zále-
šákovou digitální povodňový plán obce Nedašova Lhota, který 
byl obci Nedašova Lhota předán koncem února 2025 včetně 
zaškolení povodňové komise. Digitální povodňový plán obce je 
ke zhlédnutí přes webovou stránku obce www.nedasovalhota.
cz v  podzáložce „ÚŘAD/POVODŇOVÝ PLÁN OBCE“, případně 
přímo na stránce https://ndl.povodnoveplany.cz/.
V únoru 2025 byl zakoupen notebook značky Dell, který byl vy-
užit společně s dalším nakoupeným vybavením při přednášce 
pro mateřskou školu dne 29. 5. 2025 a následně také při před-
nášce pro veřejnost v obci Nedašova Lhota dne 30. srpna 2025. 
Jako další zakoupila obec Nedašova Lhota v březnu 2025 od fi r-
my TENTino s.r.o. vybavení v částce 125 661 Kč dle rozpočtu pro-
jektu. Mezi nakoupené vybavení patří 8 ks pivních zahradních 
setů, 2 nůžkové párty stany a 12 ks železných zátěží. 
Na základě výběrového řízení, které zprostředkoval 
hlavní partner projektu město Brumov-Bylnice, byl 
v květnu 2025 vybrán dodavatel na instalace moder-
ního varovného a informačního systému dle platné 
legislativy se kterým byla dne 10.6.2025 podepsána 
kupní smlouva.
V době od 21. do 26. srpna 2025 došlo k demontáži 
starých hlásičů a k montáži, postupnému oživování 
a  nastavování hlásičů nových, které jsou v  soula-
du s  platnou legislativou o  krizovém řízení. Tento 
systém slouží k  okamžitému informování obyvatel 
o vzniku mimořádné události, jako je povodeň a dal-
ší možné živelné katastrofy. Ozvučení dotčené obce 
včetně povodňových oblastí je pomocí venkovních 
digitálních obousměrných, rádiově řízených akus-
tických jednotek. Na obecním úřadě je vybudováno 
nové vysílací pracoviště. Bezdrátové hlásiče umož-
ňují obousměrný provoz se zpětnou kontrolou sta-
vu na odbavovací pracoviště. V  aktuálních dnech 
probíhá zkušební provoz.

Předmětem projektu bylo také zrealizovat komplexní systém 
hladinoměrů a  meteostanic využívajících moderních techno-
logií v  rámci koncepce SmartCity. Tento systém pokrývá vý-
znamné přítoky řeky Vláry na území dotčených obcí. Zapojením 
těchto prvků do projektu se zajišťuje včasná informovanost po-
vodňových orgánů a občanů obcí umístěných v dolním úseku 
toku Vláry ohledně potenciálního výskytu povodňových situací.
V srpnu 2025 byla na střechu obecního úřadu nainstalovaná 
meteostanice a  na most parc. č. 1855/82 byl upevněn hladi-
noměr. Údaje z těchto informačních senzorů jsou veřejně pří-
stupné na stránkách https://nedasovalhota.chytrejsiobec.cz/ 
nebo přes mobilní aplikaci, kterou nainstalujete do mobilní-
ho telefonu přes Google play pro Android nebo na AppStore 
pro iOS.
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Připravované projekty

Jak se přidat k odběru infokanálu obce

Završí ožilo přípravami na Tříkrálovou sbírku

Pořízení lesnické techniky – obec Nedašova Lhota 

Termín realizace: březen 2026
Celkové investiční náklady: 2 489 000 Kč bez DPH  
Poskytnutá výše dotace: 1 244 500 Kč bez DPH (Státní země-
dělský intervenční fond)
Dofi nancování: 1 244 500 Kč bez DPH z rozpočtu obce
V rámci projektu bude pořízen nový traktor pro práci v  lese. 
V září byla uzavřena kupní smlouva, na základě které bude do-
dán traktor VALTRA A115 MH4 s lesní nástavbou. Výkon moto-
ru je 82 kW. Nová technika podpoří udržitelné obhospodařo-
vání lesů, přispěje k lepší péči o krajinu a pomůže zefektivnit 
činnosti spojené s těžbou, údržbou i následnou obnovou les-
ních ploch.

Mgr. Jarmila  Janíčková, starostka obce

Ve dnech 18. a 19. listopadu 2025 se sešla skupina šikov-
ných a ochotných žen, aby v rámci pravidelného společné-
ho tvoření připravily oděvy pro závršské Tříkrálové kolední-
ky. Během dvou dnů se sál na Obecním úřadě v Nedašově 
Lhotě proměnil v krejčovskou dílnu – stříhalo se, špendlilo, 
rozměřovalo, šilo, žehlilo i navlékalo. Díky jejich pečlivé 
práci vzniklo úžasných 100 plášťů, které v lednu obléknou 
koledníci při tradiční Tříkrálové sbírce. Ti následně navštíví 
domácnosti v Nedašově, Návojné a Nedašově Lhotě. 
Velké poděkování patří všem, kteří darovali materiál, všem 
šikovným švadlenkám a také těm, kteří nás jakýmkoliv 
způsobem podporovali. Poděkování si zaslouží také Obec 
Nedašova Lhota za poskytnutí prostor, díky nimž se mohla 
tato krásná a smysluplná akce uskutečnit.
Díky společnému úsilí se podařilo vytvořit něco, co nejen 
zpříjemní koledníkům jejich putování, ale zároveň přispěje 
k dobré věci a posílí sousedskou soudržnost v našich ob-
cích. 

Ženy ze Závrší

Celá stovka plášťů pro dobrovolníky koledující v rámci 
Tříkralové sbírky. V této jednoduché větě je ukryto mnohé. 
Chuť pomáhat, nadšení a ochota věnovat svůj čas i energii. 
Mám obrovskou radost, že mohu tímto způsobem vyjádřit 
svůj dík všem, kdo se tak výjimečného díla zúčastnili. Díky 
za prvotní nápad, díky za jeho realizaci! Až králové na Zá-
vrší vyjdou koledovat pro dobrou věc, ponesou i poselství, 
že když se lidé spojí, dokážou mnohé. Třeba za dvě odpo-
ledne obléci sto králů. A to není malá věc - ženám ze Závrší 
se ale podařila. Skvělé!  

Aleš Naňák, 
ředitel Charity Valašské Klobouky

1. Nainstalujte si mobilní aplikaci Sencito.
2. Registrujte se do Sencito buď mobilní aplikací nebo přes portál registra-

ce.chytrejsiobec.cz
3. Na e-mailu ověřte registraci.
4. Nastavte si odběr novinek z hlavního infokanálu obce, případně dalších 

vedlejších infokanálů.
Bc. Barbora Ptáčková, účetní
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Dotace z rozpočtu obce Nedašova Lhota
Dotace z rozpočtu obce jsou poskytovány za účelem podpory rozvoje činnosti nekomerčního, neziskového a obecně prospěš-
ného charakteru, zejména v oblastech kultura a kulturní aktivity, sport a tělovýchova, vzdělávací a volnočasové aktivity, sociální 
služby a ostatní činnosti v sociální oblasti a udržování církevních objektů.
V roce 2025 byly poskytnuty dotace z rozpočtu obce Nedašova Lhota těmto příjemcům:
 

Příjemce Účel Částka

Andělé Stromu života, p. s. Na zajištění dostupnosti, udržitelnosti a rozvoje služeb Mobilního hospi-
ce Strom života.

5 000 Kč

Českomoravská provincie Hospitálského řádu sv. Jana 
z Boha Nemocnice Milosrdných bratří (Vizovice), p. o.

Nákup zdravotnických pomůcek pro pacienty nemocnice. 3 000 Kč

Charita Valašské Klobouky Úhrada části neinvestičních nákladů spojených s  poskytováním sociál-
ních služeb na území Nedašova Lhota.

15 000 Kč

Městská nemocnice Slavičín, p. o. Nákup léků, zdravotnického materiálu, rehabilitačních pomůcek a vyba-
vení pro pacienty.

6 000 Kč

NADĚJE, Nedašov, spolek Krytí provozních nákladů spojených se zajištěním sociálních služeb. 64 000 Kč

Římskokatolická farnost Nedašov Na obnovu a úpravu farní budovy v Nedašově. 30 000 Kč

Sdružení hasičů ČMS - okrsek č. 18 (Brumov-Bylnice), p. s. Na zajištění pohárů při okrskové soutěži, časomíry a další činnosti. 1 000 Kč

Sdružení hasičů ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Neda-
šova Lhota, p. s.

Financování sportovní činnosti, uspořádání hasičské denní a noční sou-
těže.

30 000 Kč

Sociální služby pro osoby se zdravotním postižením, p. o. Financování provozních výdajů souvisejících s  poskytováním sociální 
služby Domov pro osoby se zdravotním postižením Zlín.

13 000 Kč

Tělovýchovná jednota Nedašova Lhota, z.s. Náklady na rozvoj, provoz a údržbu hřiště, energie tělovýchovného za-
řízení.

50 000 Kč

Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín, o. p. s. Mzdové a provozní náklady při poskytování sociální služby Občanská po-
radna Vsetín ve Valašských Kloboukách.

3 000 Kč

Vzdělávací, sociální a  kulturní středisko při Nadaci Jana 
Pivečky, o.p.s.

Na spolufi nancování sociální služby typu odborné sociální poradenství 
v Poradenském centru Zebra.

2 000 Kč

ZO Český svaz včelařů, p. s. Léčení a vyšetření včel a na činnost. 4 000 Kč

Základní škola a Mateřská škola Nedašov, p.o. Na obnovu vybavení učebny hudební výchovy. 25 000 Kč

Závrší, s. r. o. "Financování provozních nákladů souvisejících s provozováním kanaliza-
ce pro veřejnou potřebu."

75 000 Kč

Jednota, spotřední družstvé ve Zlíně "Na úhradu části ztráty v hospodaření prodejny v Nedašově Lhotě." 50 000 Kč

CELKEM 376 000 Kč

Upozornění na nová pravidla pro používání pyrotechniky 
od 1. prosince 2025

Od 1. prosince 2025 vstupují v platnost 
omezení používání zábavní pyrotechniky. 
Novela zákona č. 206/2015 Sb., doplněná 
zákonem č. 344/2025 Sb. zavádí povinné 
bezpečnostní zóny, ve kterých je možné 
použít pouze pyrotechniku kategorie F1 
(prskavky, malé stolní fontány, boucha-
cí kuličky a  jiné drobné, tiché výrobky). 
Všechny ostatní kategorie jsou v  těchto 
oblastech zakázány. Uvedený zákaz platí 
ve vztahu k následujícím objektům:
- stavby zařízení poskytující zdravotní 

lůžkovou péči,
- domovy pro seniory, domovy pro oso-

by se zdravotním postižením,
- domovy se zvláštním režimem,

- denní stacionáře,
- týdenní stacionáře a  centra denních 

služeb,
- pozemky na nichž je provozován útu-

lek, záchranné stanice, záchranná cen-
tra, zoologické zahrady,

- pozemky objektu evidovaného v  evi-
denci hospodářství (tj. chov evidova-
ných zvířat).
Na obrázku je zobrazen výřez mapy 

obce Nedašova Lhota s  vyznačenými zó-
nami se zákazem použití pyrotechniky 
vyšší než F1. Zákaz odpalování pyrotechni-
ky se vztahuje téměř na celé obytné území 
obce Nedašova Lhota.

Bc. Barbora Ptáčková, účetní
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Místní knihovna Nedašova Lhota
Místní knihovna Nedašova Lhota zakoupila během roku 2025 

díky fi nanční podpoře obce Nedašova celkem 102 knih a něko-
lik společenských her v celkové výši 21 000 Kč.  I v letošním roce 
byly v rámci projektu BOOKSTART předány startovací sady nově 
narozeným občánkům a předškolákům. V měsíci říjnu proběhla 
v knihovně ve spolupráci s mateřskou školou exkurze, v  rámci, 
které byly děti seznámeny nejen s možnostmi výpůjček a služeb 
v naší knihovně, ale také se dozvěděly mnoho základních a prak-
tických informací o tom, jak mají třídit odpadky. 

Budu se těšit jak na stávající, tak i na nové čtenáře, kteří by se 
chtěli v příštím roce do naší knihovny zaregistrovat. 

 Přeji vám krásné a pohodové vánoční svátky. 
Jana Trochtová, knihovnice
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Počet obyvatel: 

Ke dni 30.11.2025 je k trvalému pobytu v naší obci přihlášeno 
694 obyvatel. 

Narodilo se 7 děvčat a 4 chlapci:

Bučková Barbora
Dohnanská Timea
Trochtová Kateřina
Vaňková Madlen
Vaňková Sofi e
Zichová Natálie
Zvonková Nina
Blaha Alex
Fojtík Matěj
Kostka Matyáš
Kuvik Jan

Rozloučili jsme se s těmito spoluobčany: 

Jurčová Anežka
Lysáčková Anna
Poláchová Ludmila 
Trochtová Vojtěška
Vaněk Jan

V roce 2025 uzavřeli sňatek v kostele Nanebevzetí Panny 

Marie Nedašov tito občané: 

Urbánková Hana a Langr Michal
Bůbela František a Slaběňáková Lucie

Přistěhováno: 5 obyvatel
Odstěhováno: 6 obyvatel

Nejstarší občané: 

Bukovčanová Marie (93 let)
Majerech Jaroslav (89 let)
Šenkeřík František (89 let) 

Občané nad 80 let:

80 let Bartošáková Anežka, Ďulíková Ludmila
81 let Vaňková Františka, Šerý Jaroslav, Fojtík František, 
 Řeháková Františka, Pacík František
82 let  Kostková Marie, Dořáková Marta, Fojtíková Františka,
  Macháčová Anna
83 let  Marek Jan, Šerá Anežka, Šerá Anna, Ďulík Alois
84 let  Majerechová Marie, Fojtíková Anežka, 
 Macháč Alois, Slaběňáková Anna 
85 let  Holbová Marie
86 let  -
87 let  Jurčová Anna
88 let  -
89 let  Majerech Jaroslav, Šenkeřík František, Kostková Terezie
90 let  Janíčková Marie, Vaňková Marie
91 let  -
92 let  -
93 let  Bukovčanová Marie

Stolní kalendář s historickými fotografiemi
Obec Nedašova Lhota vydala v letošním roce první stolní ka-

lendář sestavený z historických fotografi í, které zachycují život 
místních obyvatel, tehdejší činnost spolků a kulturní události.  
Zároveň můžeme na některých snímcích vidět tvrdou práci na-
šich předků a také několik zdejších budov a míst, u kterých lze 
v  současnosti pozorovat velké proměny. Věříme, že kalendář 
bude plnit svoji funkci nejenom během roku 2026, ale že si jej 
mnozí z  vás uchovají i  jako památku na své blízké, kamarády 
nebo oblíbená místa, která jsou v kalendáři zachycena. Děkuje-
me všem občanům, kteří svými fotografi emi přispěli k vytvoření 
tohoto kalendáře.  

Stolní kalendář s historickými fotografi emi plánujeme vydat 
i v příštím roce. V lednu 2026 bude zahájen sběr fotek.  Prosí-
me občany, kteří jsou ochotni historické fotky zapůjčit, aby je 
přinesli do kanceláře Obecního úřadu Nedašova Lhota nebo se 
ozvali na telefonním čísle 577 335 359.   Společně tak můžeme 
vytvořit další  zajímavý kalendář s ohlédnutím do historie naší 
obce.

Do každé domácnosti byl distribuován zdarma jeden výtisk 
kalendáře. V případě zájmu o další kalendář je možné jej zakou-
pit v kanceláři Obecního úřadu Nedašova Lhota za 120 Kč. 

Ing. Lenka Macháčová
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Kulturní akce

Vítání občánků – 15. května 2025

Setkání seniorů – 18.února 2025 



prosinec 2025 9

Dětský den „Indiánské léto“ – 6.června 2025

Rozsvícení vánočního stromu – 30.listopadu 2025 
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Myslivecký spolek Janovec
Ten čas, kdy se kalendářní rok opět 

blíží ke svému konci, je tady. Je to přitom 
asi nejkrásnější období v roce, čas Vánoc. 
Většinou se všichni začínáme ohlížet za 
tím, co jsme v tom letošním roce prožili - 
co jsme zvládli, či naopak nezvládli. Tak je 
tomu i v různých organizacích nebo spol-
cích. A ne jinak je tomu i v našem mysli-
veckém spolku Janovec Nedašova Lhota. 
Po předjarním každoročním myslivec-
kém plánování a schvalování plánů lovu, 
chovu a péče o zvěř, nastává realita. Lov 
i  péči o  zvěř zkloubit do každodenního 
rodinného i  pracovního života myslivce. 
Mnozí by si představovali, aby myslivci 
každou noc střežili majetky nás občanů 
před škodami stále víc a  víc přemnože-
né zvěře. Není bohužel v silách myslivců 
„dobrovolníků“, aby přes všechnu snahu 
tomu zabránili. Každý rok v  přírodě při-
náší něco nového, jiného. Tak i letošní rok 
bohatý na ovoce přináší například ob-
rovskou invazi zvěře až do našich zahrad 
či dvorů. A  následné, občasné konfl ikty 
mezi myslivci a  škodami poškozenými 
občany naší obce. Chtěl bych touto ces-
tou oslovit hlavně mladé lidi, ale i ty, kteří 

jsou třeba ve středním věku. Pokud máte 
zájem spojit svůj volný čas s  přírodou, 
s  jejím hlubším poznáním, přijďte mezi 
nás myslivce. Rádi vás uvítáme. Okresní 
myslivecký spolek každoročně organizu-
je kurzy pro nové zájemce – adepty na 
získání loveckého lístku. 

Do měsíce prosince vstupuje náš 
myslivecký spolek s  ulovenými 28 kusy 
vysoké zvěře, se 32 kusy černé zvěře, 
s 8 kusy srnčí zvěře a 12 kusy lišek.

Myslivost nikdy nebyla a není jen pou-
hý lov zvěře, jak si stále mnoho lidí myslí. 
Jde o složitou hospodářskou činnost, kte-
rá se skládá z celé řady povinností i práv, 
jejíž dodržování slouží k zachování volně 
žijících živočichů a  ekologické rovnová-
hy v naší krajině. Šťastné a veselé prožití 
vánočních svátků, v  novém roce hodně 
zdraví přejí všem myslivci ze Lhoty. Mys-
livosti Zdar!

Libor Fojtík – myslivecký hospodář
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Mateřská škola Nedašova Lhota
V  naší mateřské škole jsme letos 

prožili opravdu kouzelný rok – plný her, 
objevování, smíchu a  malých i  velkých 
dobrodružství. Hned od zimy jsme se 
společně pouštěli do nových výzev. Děti 
si zkusily první krůčky na ledě při školič-
ce bruslení, navštívily krmelec s  panem 
myslivcem a vydaly se do kina ve Valaš-
ských Kloboukách. A protože máme rádi 
radost a  tanec, nechyběl ani náš veselý 
školkový ples.

Začátek roku přinesl také důležitou 
změnu v našem kolektivu – do týmu při-
byla nová paní učitelka Jindřiška Trčál-
ková, která se mezi nás krásně začlenila. 
A  zároveň jsme popřáli hodně radosti 
a zdraví paní učitelce Natálce Bůbelové, 
která odešla na mateřskou dovolenou.

Brzy na nás dýchla atmosféra kou-
zel a  masek. Karneval tentokrát ovládly 
malé „včeličky“, které se rojily mezi rodiči 
a  učitelkami. Valentýnské pečení krás-
ně provonělo školku a  výlet do divadla 
v Nedašově potěšil všechny malé diváky. 
Nechyběly ani fašanky – děti chodily po 
vesnici převlečené za včelky a  berušky, 
rozdávaly dobrou náladu a do úlu sym-
bolicky sbíraly dobroty. V této době nás 
také čekala ukázka canisterapie a  spo-
lečně jsme se rozloučili se zimou při vy-
nášení Morany.

Jaro k nám přišlo s kreativitou i per-
sonálním posílením – od dubna k  nám 
nastoupila školní asistentka Věra Dorňá-
ková, která pomáhá dětem i  učitelkám 
v  každodenních aktivitách. Děti si záro-
veň vyzkoušely práci s  pálenou hlínou 
a vznikly nádherné velikonoční výrobky. 
Užili jsme si „Králíčkovo dobrodružství“ 
a na konci měsíce společně vztyčili a oz-
dobili májku.

V období, kdy vše kolem rozkvétalo, 
jsme se věnovali maminkám – připravili 
jsme krásné vystoupení ke Dni matek. 
Nechyběl ani společný výšlap a návštěva 
seniorů ve stacionáři v Brumově-Bylnici, 
kde děti rozdaly mnoho úsměvů. Zahájili 
jsme hodiny plavání a s radostí se zapo-
jili i do přivítání nových občánků obce.

Léto ve školce patřilo hlavně pohybu 
a  dobrodružství. Den dětí jsme oslavili 
sportovním dnem, navštívili jsme svět 
her Džungle ve Vsetíně a společně s obcí 
připravili pro veřejnost akci „Indiánské 
léto“. Rozloučení s předškoláky se neslo 
ve velkém stylu 30. let a školní rok jsme 
zakončili společným výletem s rodiči do 
Kovozoo a Modré.

Na podzim jsme opět naplnili třídy 
dětským smíchem. Přivítali jsme nové 
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děti, které se rychle a krásně adaptova-
ly. Společně jsme zahájili celoroční pro-
gram „Lvíček“ a pustili se do podzimních 
aktivit – bruslení, jablečných a brambo-
rových soutěží, dýňového týdne i uctění 
památky zesnulých na hřbitově v Neda-
šově.

Později přišel čas draků, které jsme 
pouštěli po loukách, a  také proběhla 
naše oblíbená podzimní večerní akce 
„Strašidelný les“. Byl to den plný kouzel, 

strašidel, úkolů a  radosti pro děti i  do-
spělé. A  právě teď začíná to kouzelné 
období, kdy se školka rozzáří vánoční at-
mosférou. Děti se na jeden den promění 
v andílky a čerty, přijde za námi Mikuláš 
s  družinou, vystoupíme při rozsvícení 
vánočního stromku obce a také si jedno 
odpoledne společně s rodiči připravíme 
téměř opravdový „Štědrý den“ ve školce 
– se světýlky, koledami a kouzlem, které 
lze prožít jen v dětských očích.

A na závěr bychom chtěli za všechny 
naše děti ve školce říct jedno velké přání:

Ať je nový rok plný úsměvů, splně-
ných přání, laskavých lidí kolem nás 
a dobrodružství, která čekají na každém 
kroku.

Ať se všem dětem i  jejich rodinám 
daří, ať je provází zdraví, radost a hodně 
společně prožitých chvilek.

Bc. Markéta Vaňková, Bc. Jindřiška 
Trčálková
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TJ Nedašova Lhota 
Vážení sportovní přátelé, zase rok 

uběhl jako voda a  jsme znovu na bilanci 
hodnotit naše hráče a  uplynulou sezonu 
2024-2025. Do této sezony jsme vkročili, 
po dlouhé době, druhým rokem do Okres-
ního přeboru. Do začátku této sezony 
jsme získali staronového hráče a navrátil-
ce z Vlachovic, Marka Macháče, a  doufali 
jsme, že přinese do hry svěží vítr. To se také 
splnilo, protože skóroval v přípravném zá-
pase s Tichovem na jejich půdě, kde jsme 
zvítězili vysoko 12:1. Prvním zápasem jsme 
začali s  Kašavou na domácí půdě, ale ne 
zrovna šťastně, prohráli jsme 1:4. Doufali 
jsme, že to bude první a poslední prohra, 
ale celá sezona byla taková rozpačitá. Pod-
zimní část soutěže jsme končili odloženým 
zápasem šestého kola,  kvůli záplavám, ná-
hradním termínem 10. 11. 2024 doma se 
Štípou, kde jsme také prohráli. Půl sezony 
jsme přezimovali na 12. místě s  12 body. 
Podzim jsme ukončili pravidelným silve-
strovským turnajem v  malé kopané na 
víceúčelovém hřišti v Říčkách. Do nového 
roku jsme vkročili dne 15. 2. 2025 příprav-

ným zápasem v Brumově, kde si naši hráči 
zahráli s brumovskými dorostenci na jejich 
umělé trávě. Ze začátku to byl vyrovnaný 
zápas i  soupeř, ale nakonec jsme vyhrá-
li 5:3, kdy se hattrickem blýskl Karel Šerý, 
další gól přidal Pacík Petr a  další branku 
vstřelil hráč Macháč Marek. Další přípravné 
zápasy jsme odehráli na umělé trávě v Ne-
dašově. Jarní část sezony jsme proplouvali 
s  odřenýma ušima. Byly to spíš remízové 
zápasy, moc výher jsme nevozili, a tak jsme 
ukončili sezonu 2024-2025 ne příliš valně, 
na 12. místě s  26 body a  skórem 31:53. 
Nejlepším střelcem ročníku 2024-2025 se 
stal Bartošák Ladislav se 6 brankami, dru-
hý skončil Karel Šerý a třetí Macháč Lukáš. 
Tímto bych uzavřel minulou sezonu a pře-
šel na současnou půl sezonu 2025-2026.

O přestávce mezi sezonami, dne 13. 7. 
2025 naši hráči sehráli zápasy 52. ročníku 
Memoriálu Josefa Švacha v  Nedašově. 
Pozvánku přijala Nedašova Lhota, Tichov, 
Streženice (SK) a  domácí Nedašov. Naši 
zahráli skutečně výborně, protože skonči-
li na prvním místě v tabulce, a poprvé tak 

získali v historii putovní pohár memoriálu. 
Na druhém místě skončily Streženice, na 
třetím pak Nedašov a  čtvrtý byl Tichov. 
O týden později, 19. 7.2025, se konal dal-
ší významný turnaj v malé kopané, turnaj 
starých pánů, svobodných, ženatých a ha-
sičů, u nás doma na hřišti v Říčkách. Tento 
turnaj vyhráli svobodní, na druhém místě 
skončili ženatí a třetím staří páni s hasiči.

Novou sezonu 2025-2026 jsme zahájili 
10. 8. 2025 s Luhačovicemi „B“ na domácí 
půdě, kde jsme prohráli 1:3. Do této sezony 
jsme vkročili již potřetí v OP.  V nové sezoně 
v podzimní části se nám nedařilo, skončili 
jsme prozatím na posledním 14. místě se 
6 body a skórem 16:35. Nejvíc gólů zatím 
nastřílel Ladislav Bartošák, a to 3 branky. Je 
to mizerná série, ale budeme doufat, že se 
to zlepší v jarní části soutěže. Tímto bych to 
uzavřel a popřál všem sportovním fanouš-
kům a občanům Nedašovy Lhoty jménem 
Výkonného výboru TJ všechno nejlepší, 
hodně zdraví, klidné svátky a šťastný nový 
rok 2026.

Josef Pagáč, st., jednatel TJ
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Rok 2025 pohledem SDH Nedašova Lhota 
Drazí spoluobčané, milí čtenáři,
se závěrem roku nastává čas, kdy je po-

třeba ohlédnout se za uplynulými měsíci 
roku 2025 a zhodnotit, jaký ten rok vlastně 
byl pro naši činnost v SDH.

Jak je o nás jistě již známo, žádný rok 
nezahálíme a  snažíme se ve velké míře 
podílet jak na sportovním, tak kulturním 
a společenském dění v naší obci. Snažíme 
se také neustále zlepšovat a prohlubovat 
své znalosti v oblasti záchranných a haseb-
ních prací, abychom Vám, až to bude třeba, 
dokázali efektivně pomoci.   

Jak je již zažitým zvykem, rok akcí pro 
nás startuje tradičním hasičským plesem, 
a  tak jsme se v  závěru ledna sešli na ta-
nečním parketu a užili si bujarou plesovou 
zábavu až do ranních hodin.  O  hudební 
doprovod se postarala pro nás již noto-
ricky známá kapela ARTEX ze Slovenska. 
Rozhodně nechyběla ani opravdu bohatá 
tombola. Za což samozřejmě velmi děku-
jeme všem sponzorům, kteří něco do naší 
tomboly věnovali. 

 Zimní dlouhé večery jsou pro nás také 
ideální k tomu se vzdělávat, a tak jsme le-
tos opět měli možnost absolvovat odbor-
nou přípravu členů výjezdové jednotky 
na stanici HZS ZLK ve Valašských Klobou-
kách. Prošli jsme témata jako vstupy do 
hořících objektů, nebezpečí pro zasahující 
hasiče, ochranu obyvatelstva, a nechyběla 
ani první pomoc, kde jsme si vyzkoušeli 
transport osoby v nosítkách a také nácvik 
resuscitace.  Každá taková příprava více 
prohlubuje naše znalosti, abychom co 
nejefektivněji mohli pomáhat, kdykoli nás 
bude potřeba. Za tuto odbornou přípravu 
děkujeme všem ochotným profesionálním 
hasičům ze stanice ve Valašských Klobou-
kách. Někteří naši členové také absolvovali 
několikadenní školení pro nositele dýchací 
techniky, aby u  zásahů mohli bezpečně 
používat dýchací přístroje pro ochranu dý-
chacích orgánů. 

  S jarním úklidem se Vám už několikátý 
rok tak trochu snažíme pomoct v  podo-
bě sběru železného šrotu. A nebylo tomu 
jinak ani letos. Za jakýkoli železný šrot či 
skvost z  kovu děkujeme. V  této činnosti 

budeme určitě pokračovat i  v  následují-
cích letech.  

Na jaře také došlo k významné obmě-
ně našeho hasičského vozového parku. 
A po dlouhých letech jsme obdrželi nový 
zásahový vůz AMZ Eska Vydra na podvoz-
ku Gaz Sadko, který nahradil již historický 
kousek Škodu 706 RTH, jenž už měl bez-
mála 40 let.  

Nové vozidlo je vybaveno nádrží na 
vodu o objemu 1200 l čerpadlem s vyso-
kotlakem, elektrocentrálou, osvětlovacím 
stožárem a dalším příslušenstvím pro růz-
né zásahy. Předností vozu je velmi dobrá 
prostupnost terénem, což se hodí v  na-
šem často kopcovitém okolí. Za zakoupení 
vozu děkujeme paní starostce a obecnímu 
zastupitelstvu. Vůz bude jistě sloužit dlou-
há léta a  pomůže nám efektivně zvládat 
všechny mimořádné události v  naší obci 
i jejím okolí.

Na svátek sv. Cyrila a Metoděje jsme se 
účastnili mše svaté u místní kapličky. Sou-
částí mše bylo také požehnání novému 
zásahovému vozidlu.  Odpoledne jsme 
pak uspořádali Cyrilometodějské posezení 
s kapelou TRIUMF (SK). Součástí akce byla 
možnost prohlédnout si i  nové hasičské 
auto. Zábava trvala až do pozdních noč-
ních hodin. Věříme, že jste si akci užili stej-
ně jako my.

Jednou z významných součástí našeho 
sboru je i  věnování se požárnímu sportu 
a pořádání hasičských soutěží.

Co se týká požárního sportu, tak do-
šlo k  nástupu nové generace ženského 
družstva a  momentálně máme družstvo 
tvořené cérkama jak ze Lhoty, tak i  z  Ne-
dašova. Družstvo letos závodilo ve Sloven-
sko-moravské hasičské lize, v níž nakonec 
holky obsadily celkovou 5. příčku. Nasbí-
raly mnoho zkušeností a  účastnily se cca 
20 soutěží, ve kterých celkem nasbíraly 6 
pódiových umístění. Na jejich první sezónu 
jsou to velmi hezké výsledky a věříme, že 
se budou jen a jen zlepšovat, a navážou tak 
na hromadu úspěchů svých předchůdkyň.

Letos se také velmi aktivně zapojilo 
družstvo mužů nad 35 let  a  odběhalo 
letošní ročník Jihovalašské ligy nočních 

soutěží. Nakonec muži obsadili krásnou 
2. příčku. Posbírali 7 pódiových umístění 
z 9 závodů. Byli tak v JLNS milým překva-
pením letošní sezóny a  věříme, že se do 
soutěžního zápolení zapojí i v další sezóně.

Družstvo mužů se letos účastnilo pou-
ze noční soutěže a také v trochu obnove-
né sestavě. Klukům útok poměrně sedl 
a předvedli hezký pokus. Věříme, že příští 
rok se sejdou na více závodech a předve-
dou své umění.

  Letos jsme zvládli uspořádat dokon-
ce tři hasičské soutěže. Hned v květnu to 
byla Okrsková hasičská soutěž 18. okrsku 
Brumov- Bylnice. Této soutěže se účastní 
družstva sborů z našeho okolí, a to Neda-
šov, Návojná, Brumov, Bylnice, Štítná nad 
Vláří, Popov, Sv. Štěpán, Jestřabí a  samo-
zřejmě družstva naše. Soutěží se od těch 
nejmenších až po ty nejstarší kategorie, 
a to muže nad 35 let.  Domácí družstvo žen 
se umístilo na 2. místě a muži nad 35 let 
bohužel zapsali neplatný pokus za nespo-
jené sací vedení.

 V  červenci jsme pak opět uspořádali 
noční soutěž, která je součástí seriálu Jiho-
valašské ligy nočních soutěží. Na naší noč-
ní trati se předvedlo celkem 34 družstev. 
Prvenství v  mužské kategorii si odvezlo 
družstvo Vrbětic s časem 14:85 s. Ženskou 
kategorii ovládly holky z  Popova za čas 
17:64 s a u mužů nad 35 let ve své katego-
rii dominovalo domácí družstvo s  časem 
18:38 s. Domácím holkám útok nevyšel 
podle představ, ale popraly se s tím, a útok 
dokončily.

Poslední víkend v srpnu jsme pak uspo-
řádali denní soutěž O  pohár moravsko-
slovenského pomezí, která je už několik 
let součástí Slovensko-moravské hasičs-
ké ligy. Na trati se celkem v 5 kategoriích 
představilo 44 družstev z Moravy i Slovens-
ka.  Celým dnem nás svým osobitým ko-
mentářem a humorem bavil valašský mo-
derátor a  rodák ze Lhoty Ondra Kozubík, 
kterého  svými hasičskými znalostmi a hu-
debním doprovodem doprovázel Dj Roso.

V  kategorii dorostenek vyhrály cérky 
z Vizovic s časem 18:95 s., u dorostenců ví-
tězství putovalo do Streženic za čas 16:26 s. 



prosinec 2025 15

Otevírací doba 
sběrného místa 
v Říčkách

Sběrné místo v Říčkách bude i nadále otevřeno zpravidla 
vždy první sobotu v  měsíci. V  případě změny budete o  ná-
hradním termínu informováni místním rozhlasem a  také na 
webových a facebookových stránkách obce. 

Mužskou kategorii ovládli ogaři z Ďurďové-
ho s výsledným časem 13:70 s., a pokořili tak 
při svém pokusu hranici 14 s. U žen se z ví-
tězství radovaly Kocurany 18:12 s. Svůj prv-
ní úspěch na domácí půdě si zapsaly i naše 
cérky a odnášely si 3. příčku za čas 19:78 s. 
V kategorii nejzkušenějších, a to M35+, pu-
tovalo vítězství do Lednického Rovného za 
čas 15:35 s. Domácí ostříleným borcům bo-
hužel pokus nevyšel úplně dle očekávání, 
a tak to stačilo pouze na 6. příčku.

Po soutěži se následně konalo slav-
nostní vyhlášení Jihovalašské ligy nočních 
soutěží s následnou „afterparty“.

Výjezdová jednotka letos nemusela za-
sahovat u žádného ostrého zásahu. A tak 

Otevírací doba sběrného místa

Leden zavřenoúnor
7. března

8:00-12:00 hodin

28. března
2. května
6. června

4. července
1. srpna

5. září
3. října

7. listopadu
prosinec zavřeno

se s novým vozem např. účastnila oslav vý-
ročí sboru dobrovolných hasičů v Jestřabí. 
Dále se také v říjnu účastnili členové výjez-
dové jednotky i s novým vozem odborné 
přípravy okrsku, která probíhala ve Štítné 
nad Vláří. Na programu byla práce s proud-
nicí, doprava vody na požářiště a první po-
moc.

Asi tak vypadal rok 2025 z pohledu na-
šeho sboru.

Pokud Vás zajímá, jak se nám daří na 
soutěžích, popřípadě co pro Vás chystá-
me za akce, tak nás můžete sledovat na 
https://www.facebook.com/hasicinedaso-
valhota/ nebo také můžete sledovat náš 
instagram sdhnedasovalhotazeny. 

V případě, že byste se k nám do sboru 
chtěli přidat, a podílet se tak na kulturním 
dění v obci, ale také na pomoci spoluobča-
nům, tak neváhejte a někoho z nás klidně 
oslovte.  U hasičů je vždy potřeba dostatek 
nadšených lidí a všichni jsou vítáni.

Na závěr bych Vám jménem celého 
SDH Nedašova Lhota chtěla poděkovat za 
Vaši přízeň a účast na všech akcích, které 
pořádáme, a přeji Vám všem krásné, klid-
né a  požehnané svátky vánoční v  kruhu 
nejbližších a do nového roku 2026 hodně 
sil, pevné zdraví, minimum stresu a spous-
tu bezstarostných dní plných příjemných 
chvil strávených s rodinou a přáteli.

Ing. Anna Fojtíková, jednatelka SDH
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